

# 國際佛教僧尼總會公告

(公告字第 20130102 號)

現有中國來的馬丁居士，由於欠缺正知正見，發表微信說假話，導致行人誤解。當他知道第三世多杰羌佛對那些說假話和欺騙他人而不改悔的佛教徒，無論其人地位多高，都將會一律被開除，勸其自修，唸佛行善，但不再接納傳法。第三世多杰羌佛說：“如果懺悔真誠，改邪歸正，就不開除。”現在馬丁本人已經認識到其嚴重錯誤，今作出主動懺悔，下面即是他的懺悔全文：

## 懺悔書

我本人馬丁，於 6 月 18 日發來一條在加州喝葡萄酒的微信，當時的真實情況是，我住在一位師兄的家裡，我跟這位比我年長的師兄在一起喝了葡萄酒，由於喝酒醉昏了，加上自己愚癡，知見不正，受到旁人的誤導，為了抬高自己，在微信上誤稱老人家。這位師兄以前是我的上師，我很感恩他帶我參拜了第三世多杰羌佛，所以他於我是亦師亦兄的關係。但是，這條微信發佈後，造成了許多佛弟子的誤解，帶來了極壞的影響。因為，我本人深知，我根本沒有資格、也從來沒有遇與第三世多杰羌佛在一起吃飯、隨行的機會，尤其是喝了酒犯了戒。我當時確實是醉昏了，才受到了誤導，否則，我再笨也不敢把犯戒喝酒的事寫出來。

第三世多杰羌佛平常再三嚴肅教導我們：做人要誠實，修行學佛要捨己利他。我今天受到誤導編假話，本人感到自己犯了嚴重的戒律。

為此，本人在此向第三世多杰羌佛、一切諸佛菩薩、護法及所有佛弟子真誠懺悔，請求第三世多杰羌佛、諸佛菩薩寬恕我的罪過。弟子今後一定做一個誠實的佛弟子，否則，我怎麼能真正學到大法、受到境行灌頂呢？請所有看到我這個懺悔的人要引以為戒，要明白，要學到真正上層的佛法，是要通過護法擇決的，一切虛假是過不了關的。弟子今後一定多多恭聞第三世多杰羌佛的法音，認真修行，利益眾生。我以上所說都是真實的，因為，我要成就解脫。

懺悔人：馬丁

2013 年 6 月 23 日

附件即是馬丁居士的懺悔書親筆書寫文句，與以上打字內容相同。

國際佛教僧尼總會

2013 年 6 月 24 日

